

# “缘来有益”婚恋交友志愿服务项目正式启动

## 志愿者邀请单身男女青年共同参与

运城晚报讯(记者 陶登肖)3月18日,从盐湖区第一时间志愿者协会获悉,该协会组织的“缘来有益”婚恋交友志愿服务项目正式启动。有意愿的单身青年可以致电0359-2212111、13303598908、13835939656报名,也可到运城市盐湖区黄河大道468号第一时间志愿者协会(运城市汽车客运中心站北150米)现场咨询。

为给单身人士搭建一个邂逅爱情、

互助进步、教化引导的多元公益婚恋平台,盐湖区第一时间志愿者协会联合运城市爱心驿站社会工作服务中心发起“缘来有益”婚恋交友志愿服务项目,通过信息登记、精准配对、邀请参与公益服务的形式,为单身男女牵线搭桥。

男22周岁、女20周岁以上的未婚者均可报名。报名时需提供户口簿婚姻状况页、有效身份证件。同时,要求无传染性疾病、严重精神疾病等影响婚姻生活

的病症,无违法犯罪记录,具备良好的道德品质,遵守社会公德,在相亲活动中保持真诚、尊重他人。

该项目由盐湖区委社会工作部、盐湖区新时代文明实践指导中心、运城市盐湖区民政局、运城市盐湖区总工会、共青团盐湖区委、盐湖区妇联指导。具体通过邀请全国五好家庭、各级道德模范、专业社会工作者等具有正能量的先进典型担任红娘,以“公益+相亲”的模式,让



单身青年在参与公益活动的过程中增进了解,培养共同的价值观,增强相亲的稳定性和平率。同时,大力弘扬“简约、适度、现代、文明”的婚恋新风和新时代家庭文明新风尚,帮助单身男女青年寻觅一生的爱与陪伴,建设幸福家庭,促进社会和谐进步。

## 提升泄洪能力 增强城市韧性

▶3月18日,在运城市排洪通道(姚暹渠盐湖段)改造工程项目现场,工人们正加紧施工,抢抓春季施工黄金期。

该项目是保障城市防洪安全的重要民生工程。项目完成后,姚暹渠流量将由原来的15立方米每秒增加到40立方米每秒,有效提升姚暹渠泄洪能力。

记者 茹雅 摄



## 运城市精神文明建设办公室、运市民政局 联合发出移风易俗文明殡葬倡议书

运城晚报讯 清明节即将来临之际,为传承历史文化、弘扬优良美德、倡导文明新风,运城市精神文明建设办公室、运市民政局联合发出移风易俗文明殡葬倡议书,倡议全市广大干部群众:

一、注重精神传承,倡导低碳祭扫。倡导鲜花祭奠、植树祭奠、网上祭奠、公祭悼念等文明祭扫方式,弘扬慎终追远优秀传统文化;不在林区等禁火区域焚烧纸钱香烛、燃放烟花炮竹,抵制带有封建迷信色彩的拜祭活动;提倡以回忆先人抚养之恩的方式,向后人讲述先人的生平事迹,将祭拜先人的传统习

俗用更加环保、健康、文明、低碳的方式进行表达。

二、弘扬孝道文化,倡导厚养薄葬。弘扬中华民族“尊老爱幼、孝老爱亲”的传统美德,厚待长辈,多尽孝道,让老人老有所养、老有所依、老有所乐;亲人过世后,丧事活动不大操大办,不铺张浪费,不在居民区、城区街道、公共场所搭建灵棚,丧事从简,文明祭祀,让逝者欣慰,生者心安。

三、保护生态环境,倡导绿色殡葬。倡导生态安葬,鼓励采用树葬、花葬、海葬等绿色环保的殡葬方式,减少土地资源浪费,保护生态环境;要坚决抵制使用水泥整体墓室下葬、建设超面积、超标准豪华大墓,禁止散埋乱葬,提倡地面不建墓基、地下不建硬质墓穴,营造绿色环保的殡葬改革氛围,还后代绿水青山。

四、党员干部带头,倡导人人践行。广大党员干部要以身作则,率先垂范,带头践行文明殡葬理念,积极宣传殡葬改革政策,引导身边群众转变观念。同时,倡导每一位市民从自身做起,积极参与文明殡葬行动,共同推动移风易俗,形成全社会共同践行的良好风尚。

## 运城幼师高专开展警示教育—— 清廉教育强党性 严明纪律守初心

运城晚报讯 为推进清廉学校建设,强化以案示警、以案明纪、以案说法,3月13日,运城幼师高专组织30余名处级以上领导干部,赴山西省党风廉政教育基地开展警示教育。

在省党风廉政教育基地,讲解员带领大家有序参观了“时代叩问、初心如磐”“利剑高悬、知畏知止”“崇德修

身、治本之道”三大主展区和“铁纪生威”专题展区。参观中,大家认真聆听讲解,仔细观看展板,通过一幅幅图片、一个个案例、一句句警示,重温党的百年奋斗和自我革命历程,学习回顾党的十八大以来党中央推进全面从严治党取得的历史性、开创性成就,系统了解我省党风廉政建设和反腐败斗争不断

引向深入的做法与成效,深刻领悟近年来查处的违纪违法典型案例的沉痛教训和震撼警示,接受了一场深刻的党性锻炼和党纪学习教育。

参观结束后,全体党员在宣誓厅中面对鲜红的党旗,重温入党誓词,表达严守党纪党规、忠诚履职尽责的坚定决心。

(张涛 路洋)

## 垣曲县开展 3·15家电换新活动

运城晚报讯(记者 赵泽艳)3月14日至16日,垣曲县家乐电器携手海信集团,在该县滨河公园举办了“3·15品质守护 家电焕新季”活动。

活动现场,海信系列电视、冰箱、空调等产品陈列有序,工作人员热情地为顾客介绍产品的功能与优惠详情,耐心解答各种疑问。此次活动优惠力度堪称惊喜,政府补贴高达15%~20%,叠加厂家直降与品牌特惠,单台家电最高可减2000元。

不少顾客在详细了解后,果断下单。刚订购了海信新款电视的张先生兴奋地表示:“早就想换电视了,这次赶上这么好的活动,价格实惠,还能享受政府补贴,真的太划算了!”

家乐电器负责人表示,此次活动不仅让消费者享受到实惠,提升了生活品质,也进一步推动了当地家电市场的发展,获得一致好评。

## 爱尔眼科山西省区 白内障专家 坐诊运城立明眼科

3月28日,运城立明眼科医院特邀爱尔眼科山西省区白内障专家高岩院长,来院进行现场坐诊及手术。

坐诊时间:3月28日

坐诊地址:运城立明眼科医院

坐诊专家:高岩,太原爱尔眼科医院院长、中国老年医学学会白内障学术委员会委员、山西省医师学会眼科专业委员会委员;从事眼科临床工作30年,已完成各种白内障手术3万余例。对于飞秒激光白内障、屈光性白内障、老视矫正、晶状体半脱位、青光眼白内障联合手术、高度近视眼白内障、玻切术后白内障、外伤性白内障等各种复杂白内障有丰富的经验。开设白内障亚专科门诊,实现了对高度近视、散光、糖尿病和老视等多种不同类型白内障患者的精准治疗。在国内外杂志发表论文20余篇。多次在全国会议上进行大会发言和手术展演。培养白内障手术医师11人。2021第二届“太原市医师奖”获得者。

预约电话:0359-8840120